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Speedbrush 
Bürstenmaschine für Ski und Snowboards.

Die Bürstenmaschine für Profis gibt Ski und Snowboards 
das perfekte Finish.

Die Speedbrush überzeugt mit individuell einstellbarer elek-
tronischer Drehzahlregelung, leistungsstarkem Motor und 
schnell auswechselbaren Bürsten.

Die Summe Ihrer Vorteile:

 ■ Variable Drehzahl
 ■ Einfacher Bürstenwechsel
 ■ Optionales Untergestell

Technische Daten / Dati tecnici 

Drehzahl (U/min) / Velocità (g/min) 140 – 1400

Polierwalze / Ruota sciolina Ø 155 x 350 mm (55-642-041)

Abmessungen (L x B x H) / Dimensione ( L x L x A) Mit Untergestell / con banco: 710 x 500 x 985 – 1130 mm
Ohne Untergestell / senza banco: 710 x 255 x 300 mm

Arbeitshöhe mit Untergestell / Altezza piano di lavoro 880 mm – 1025 mm

Gewicht / Peso 28 kg ohne Untergestell / senza banco
60 kg mit Untergestell / con banco

Anschlussleistung / Potenza di allacciamento 0,75 kW

Anschlussspannung / Tensione di allacciamento 1 AC, 208 – 240 V, 50/60 Hz

Nennstrom / Corrente nominale 7,3 A

Absicherung min./max. / Protezione min. / max. 10/16 A

Technische Änderungen vorbehalten. / Con riserva di modifiche tecniche.

Speedbrush 
Spazzolatrice per sci e snowboard.

La spazzolatrice per i professionisti, la finitura perfetta per 
sci e snowboard.

La Speedbrush convince per la regolazione elettronica 
della velocità, il potente motore e la facilità di sostituzione 
delle spazzole. 

Tutti i vostri vantaggi:

 ■ Velocità variabile
 ■ Facile sostituzione spazzole
 ■ Banco d’appoggio opzionale
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Speedbrush 
Structure brush for skis and snowboards.

The professional structure brush machine gives skis and 
snowboards the perfect finish.

The Speedbrush features an adjustable electronic speed 
control motor with a quick and simple replaceable brush.

Your benefits summed up:

 ■ Variable speed
 ■ Quick and easy brush change
 ■ Optional stand

Technical data / Caractéristiques techniques 

Speed (rpm) / Nombre de tours (t/min) 140 – 1400

Polishing wheel / Rouleau de polissage Ø 155 x 350 mm (55-642-041)

Dimensions (L x W x H)  / Dimensions (L x l x H) With pedestal / avec socle: 710 x 500 x 985 – 1130 mm
Without pedestal / sans socle: 710 x 255 x 300 mm

Working height with universal stand  / Hauteur de travail sur support 880 mm – 1025 mm

Weight / Poids 28 kg without pedestal / sans socle
60 kg with pedestal / avec socle

Nominal load / Puissance nominale 0,75 kW

Nominal voltage / Tension nominale 1 AC, 208 – 240 V, 50/60 Hz

Rated current / Courant 7,3 A

Fuse protection min./max. / Protection fusible min./max. 10/16 A

We reserve the right to make technical alterations. / Sous réserve de modification techniques.

Speedbrush 
Machine de brossage pour skis et snowboards.

Une réponse professionnelle de polissage pour une finition 
parfaite des skis et snowboards.

La Speedbrush convainc par son contrôle de vitesse 
électronique réglable, un moteur puissant et des balais 
rapidement remplaçables.

La somme de vos avantages :

 ■ Vitesse variable
 ■ Changement facile de la brosse
 ■ Châssis en option


